

物业协会简报

第 7 期

南川区物业协会

2023 年 9 月 8 日

渝黔两地行业交流 共谋红色物业建设

——赴黔考察交流学习行业党建及红色物业先进经验

为搭建物业行业交流学习平台，增强物业行业党建工作和基层党组织建设工作及提升物业会员单位行业党建及红色物业的建设发展，使行业协会在开展工作时具有前瞻性、系统性。2023 年 9 月 4 日—6 日，区行业党委副书记唐正友、杨邦文同志，区物业协会会长陈发于、区物业协会秘书长李娟带领区行业党委成员、协会副会长、协会理事长、监事会全体成员一行 25 人赴贵州省遵义市参观遵义会议会址和考察学习遵义市物业行业党建及多个项目的红色物业建设及物业服务先进经验。





考察团一行在遵义会议会址参观学习接受革命传统教育

考察团一行在参观遵义会议会址时，认真地聆听了讲解员全面详细的讲解，近距离地凭吊那一段震撼心灵的历史。通过这次革命传统教育，我们重温了革命历史，缅怀了革命先烈，再次点燃了爱国热情，体会了中国共产党从弱到强、发展壮大所走过的艰难历程，理解了无数革命先烈为理想和信念不惜牺牲一切的高尚情怀，更切身感受更加明白了今天幸福生活的来之不易，在思想上得到了一次意义深刻的洗礼和升华。大家一致认为在今后的工作中，要立足本岗位，根据新形势下的特点，积极探索，勇于创新，发扬革命先烈意识，实实在在把物业工作做好，要怀有“雄关漫道真如铁，而今迈步从头越”的决心，凝聚每一份中国力量，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗！



考察团一行在冯会长和郭秘书长的陪同下参观红色物业项目

在考察学习遵义市行业党建、红色物业建设及物业服务工作时，得到了遵义市物业管理协会会长冯泽新、秘书长郭剑锋以及其他副会长，行业党委领导的热情接待。



渝黔两地物业行业协会交流座谈会

考察团一行先后参观了遵义恒大城等项目的红色物业建设和物业服务工作，对他们的先进做法进行了充分了解和相互交流。在渝黔两地座谈交流会上，双方就行业党建、党建引领、基层治理、阵地建设及服务流程、服务内容、志愿者服务、设施设备管理及平台建设、业委会与物业关系、活动开展、行业人才培养、协会先进经验等方面进行交流学习，并与各相关物业服务企业项目负责人进行广泛细致交流讨论。



渝黔两地物业行业协会交流座谈会

通过考察交流学习，我们不但接受了革命传统教育而且还学到了行业党建的先进经验更学到了物业服务工作中的先进经验，为推进行业党建、协会的发展建设提供了新思路、新方法，更是加强与遵义市物业协管理会的沟通交流，增进了友谊，为后期的交流合作打下坚实基础。





渝黔两地物业行业协会交流座谈会

今后协会将结合工作实际，把此次考察交流学习的先进经验和做法，运用到工作实际中去，切实发挥好协会桥梁纽带作用，为政府排忧解难，当好区住房城乡建委的助手，为助推物协会员高质量、高品质、可持续发展而努力工作。

抄送：南川区物业协会会员单位。

报送：区住房和城乡建设委、区民政局。

重庆市南川区物业协会秘书处

2023年9月8日
